
26-12-2023: 
  
Actividad: Apertura 
  
Se inicia la apertura del sitio con el replanteo topográfico por parte de Randall Zarate IT: 
14119, Se identifican los cuatro puntos del cerramiento, centro de la torre, ubicación del 
medidor, acceso y cimentación. 
  
La cimentación que se empleará será de 7x7 metros x 2.20m de profundidad. Se ubica la 
cimentación y en campo se decide correrla 90cm para alejarlo de la colindancia del vecino, 
ya que este tiene un muro que está pode debajo del nivel del sitio actual. (ver imagen) 
  

 
  
Igualmente se procede a desmontar el gallinero existente y reubicarlo a una nueva posición 
indicado por la propietaria. 
  



 
  
  
Se toma como nivel de piso terminado el nivel mas bajo que se encuentra a nivel del 
gallinero. Y con este nivel se replantea los niveles del camino de acceso y del sitio. 



  
Se deben cortar arboles existentes en el área a intervenir para el camino y se deberá 
reubicar tubería de aguas residuales. 
  

 



  
  
Debido al desnivel del sitio con el acceso, se decide en campo cambiar de posición el portón 
para lograr una nivelación leve y sin pendiente hasta el sitio. Y el talud que se debe crear 
quedará del lado del camino. 
  

 
  
Se procede entonces con la tala de arboles y botada del material a un botadero autorizado 
cercano. 
  
Se verifica la posición del medidor la cual se hará paralelo al cerramiento de la colindancia 
del vecino, para no afectar el ancho del camino de acceso. Será de un metro de ancho y 
deberán instalarse dos medidores y dejar espacio para una posible ampliación a un tercero. 
  
Se hace entrega de planos e información del sitio al maestro de obras, así mismo se llena la 
bitácora interna. 
  
  
 


